

13 февраля для учащихся 3 класса МОУ «Приморская школа» прошла профориентационная игра «В мире профессий». Ребята закрепили знания о профессиях своих родителей, ознакомились с новыми современными профессиями, такими как менеджер, ресторатор; вспомнили устаревшие – бондарь, стригаль, ткач, портной.



Дети также подготовили информационные сообщения о таких редких профессиях, как «подметайло», «переворачиватель пингвинов», презентовали их рисунками и коллажами.

Для работы над проектами по созданию эскизов будущей школы, детского сада и магазина учащиеся объединились в 3 группы. Дети выполняли практические задания, оформляли и выступали с презентациями проектов.

Мероприятие принесло детям массу положительных эмоций и изменило их отношение ко многим профессиям, ребята задумались о важности труда, стали с большим уважением относиться к результатам трудовой деятельности.

